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[Ipunoxenue 2
Kk MP 2.4.0//0-20

Popma OLEHOYHOTrO JIHCTA

Jlara npoBenenns nposepku: of 7. 7442 OR

VIHuunaTuBHas rpynmna, NpOBOAUBILAN IPOBEPKY: frofeodber Wﬁ%@) ﬂ[‘/
Ut peczcercd Cff @,%/
Bonpoc e | la/mer
1 ViMeeTcs JIn B OpraHu3aiuy MeHio?
A) na, Wi BceX BO3PACTHBIX TPYNN M DEXMMOB (YHKIMOHMPOBAHHSA | | v,
OpraHu3aluHu /7
b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHEIX Ipynn
B) mer
2 BrIBemeHo M HHKIHYHOE MEHIO Ul O3HAKOMJICHHS poauTeNei u aetei ?
A) na 7
B) met 4
3 BoiBemmeHo Jin exeHeBHOE MCHIO B YI0GHOM /U 03HAKOMJIEHHS POJMTENeH 1 AeTe
Mmecre ?
A) na yx>
B) ner 4
‘ 4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 6110117
| A) f1a, no BceM THSM Y&
1 b) HeT, HIMEIOTCA IOBTOPHI B CMEKHBIE JHH 4
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeieHHble 611018 H NPOAYKTHI
A) Jia, 110 BCeM JHAM 7%

b) HeT, HMEIOTCS OBTOPHI B CMEXHBIE JHH
6. | CooTBeTCTRYET IH PETIAMEHTHPOBAHHOE LHUIJIMYHEIM MEHIO KOJMYECTBO MPHEMOB IIHIIH
peXUMY OYHKUHOHUPOBAHUS OpraHu3aLuu?

A) na ya’>
B) Het A

7. | EcTb JIH B OpraHH3allHH NIPHKa3 O CO3/IaHHK M NMOpsKe paboTsl GpakepakHoH KoMuccHu?
A) na Ja
B) Het e

8 Ot Beex Jii mapTHil IPUrOTOBJIEHHAIX 6101 CHUMaeTcs Gpakepax?
A) na PR —
B) Het v

9 | BesBisUtiCs JTH (aKTHI He JIONYCKa K pean3anuy G0 H NPOAYKTOB M0 pe3yIbTaTaM
paboThl GpakepaXHOH KOMHCCHH (3a NMEpHOA He MeHee Mecsia)?

A) Her fk e
bB) na
10 | Co3nansl TH yC/IOBUSA JUIS OPraHH3alliH THTAHHUS JeTel ¢ y4eToM 0cobeHEoCTe R
310poBbs (caxapHbiil quaber, IMINEBBIE ATUICPrHK)?
A) na 79

B) Her .

11 | IIpoBoguTes v y6opKa MOMELICHHH MTOCHE KaXKIOro NpHeMa AL ?

A) na V?

B) et

12 | KauectBenno v npoBseneHa ybopka IIoMelIeHnil [Uid IpAeMa UM Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na !/4




14

bB) Het |

13

O6HapyKHBAHCH TH B IOMEWICHKAX U1 TPHEMA ITHIIH HACEKOMEIE, TPBI3YHEI
UX JKH3HEACATEIbHOCTH?

H Clielbl

A) HeT

fC rz

bB) na

14

Co3pnanbl 11 ycoBus 11 COOIOAEHHS AETHMH IPABMIT JIHYHOM IHTHEHBL?

A) na

7z

B) mer

/4

15

BEISBIA/IACE 1M 3aMEYaHHUS K COOIONSHHIO 1eThbMH IPABHI IAYHOM THTHEHE!?

A) Het

/e 27

b) na

16

BBISB/ISTHCE TH IPH CPAaBHEHHH PEAIH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO
HCKJIIOYEHHUS OTASIBHBIX 00N H3 MeH:o 7

taxTEl

A) Het

Sl /72

b) na

17

Wmenu nu dakTs! BbIIAYH A€TAM OCTHIBLIEH nuiy ?

A) Her

fCE/7

b) na




